

商讨两天,拜登已决定如何报复

多项行动逐级回应,但不希望在中东引发“更广泛冲突”

本报讯 据美国有线电视新闻网、英国《卫报》等媒体报道,在与国家安全团队进行两天商讨之后,美国总统拜登当地时间1月30日表示,他已对如何回应此前驻约旦美军基地遇袭一事作出决定,同时表示不希望中东地区引发“更广泛的冲突”。当天,白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比表示,美国或将采取逐级回应,可能涉及多项行动,而不是单一行动。

报道称,拜登是准备从白宫出发前往佛罗里达州南部参加筹款活动时作出上述表态的,但他

拒绝透露更多细节。拜登表示,他认为伊朗应对这次袭击负责,“我确实认为他们(伊朗)有责任,因为他们向凶手提供了武器。”

英国《金融时报》报道称,与此前美军驻伊拉克和叙利亚基地频频遇袭不同,拜登政府此次已决心对驻约旦美军基地遇袭作出更有力度的报复,但美国国务卿布林肯表示,美国的回应“可能是多层次的,分阶段进行,并持续一段时间”。除了目标范围更广,还可能使用网络攻击和秘密行动等手段。

多数智库分析人士认为,拜

登会选择打击伊朗在中东地区的“代理人”,加大制裁力度,攻击伊拉克或叙利亚境内的伊朗人员目标等选项,但不会直接针对伊朗发动打击。美国战略与国际问题研究中心中东项目主管阿尔特曼表示,拜登政府在考虑报复措施时,寻求平衡三个不同的目标:防止中东爆发全面战争,阻止伊朗继续削弱美国在中东的影响以及给巴以局势降温。

当地时间1月30日晚,伊拉克什叶派民兵武装“真主旅”发表声明,宣布将暂停针对美军的军事行动,以使伊拉克政府不会“难

堪”。声明称,“真主旅”还将以其他方式继续为加沙人民而战,并建议其下属武装人员暂时进行被动防御。自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,伊拉克境内的民兵武装频频袭击伊拉克和叙利亚境内的美军人员和设施,迄今发起超过150次袭击。

伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼当地时间1月30日警告,伊朗将果断回击“以任何借口对伊朗领土、利益或公民发动的任何攻击”,这是伊朗的根本政策。伊拉瓦尼还否认媒体有关伊朗与美国在过去两天通过第三方对话的报道。另据

叙利亚媒体报道,伊朗伊斯兰革命卫队下属人员日前撤离叙利亚东部代尔祖尔省的几个指挥中心和办公室,转移到叙利亚中部霍姆斯省的乡村地区。此外,伊朗伊斯兰革命卫队下属人员还撤离了霍姆斯沙漠中心机场的驻地。

美国国防部副发言人辛格当地时间1月29日表示,因驻约旦美军基地遭袭丧生的3名美国士兵身份已确定,均来自驻扎在美国佐治亚州的陆军预备役部队。辛格补充称,袭击中受伤的士兵人数已超过40人,预计还将继续增加。(宗禾)

国际观察

美国移民问题撕出“国家离婚”

围绕边境安全与移民潮,美国得克萨斯州政府与联邦政府连日来不断斗法,引发局势升级演变成对抗的担忧。美国与墨西哥边境线约一半在得州,越境移民问题一直是得州政府的痛点。美国联邦政府的数据显示,2023年12月,美墨边境被捕非法移民数量接近25万人,较11月增加31%,刷新纪录。根据美国众议院国土安全委员会的数据,2023财年是美国边境问题有史以来最糟糕的一年,被驱逐或被逮捕的非法移民超过320万人,其中约四分之三发生在西南边境。

美国总统拜登任内,共和党人主政的得州常以联邦政府在非法移民问题上不作为为由发难,并动用各种地方资源打击非法移民,包括制定州法试图将非法越境以刑事入罪,续修边境墙,装设铁丝网,用大巴将大量越境移民运往纽约、芝加哥、华盛顿等民主党主政城市等。这些措施一再引发“州权”与“联邦权”之争。

美国实行联邦制,长期以来围绕联邦和各州权力纷争不断。在边境移民矛盾中,联邦政府诉诸最高法院,而得州共和党籍州长阿博特表示将继续捍卫宪法赋予得州保护边境安全的权利。美国《新闻周刊》刊文说,这次矛盾再度唤醒“得州脱美”运动,如果



1月22日,美国得克萨斯州国民警卫队人员在美墨边境刀片铁丝网附近拦截非法移民。 新华/路透

紧张局势演变为危机,包括得州民族主义者在内的许多派别准备改变北美“政治地形”。目前在移民和边境安全问题上,得州与联邦政府的对抗结果尚未见分晓。但从舆论造势而言,联邦政府暂处于下风。

在移民问题上,民主、共和两党基于各自选民群体持有不同态度:少数族裔群体历来在政治上偏向支持民主党,因而民主党更倾向于开放、多元的移民政策;共和党方面,为了争取保守派支持,向来立场强硬,主张限制外来移

民。目前得州与联邦政府在边境移民问题上的争斗,具有强烈的党派斗争色彩,凸显出民主、共和两党长期以来在移民问题上的分歧和对立。

国会共和党人此前还把移民改革与拜登政府对乌克兰援助挂

钩,以此迫使民主党人妥协。拜登1月26日敦促国会两党通过与援乌计划捆绑的边境改革计划,该计划旨在遏止从墨西哥进入美国的移民激增。拜登还称,愿意在签署法案当天动用总统紧急权力,关闭不堪移民潮重负的边境。拜登的这一表态与他2020年竞选总统时相比发生重大变化,也印证了移民问题对总统选举的重要影响。

特朗普目前在共和党初选中领先,而修建边境墙是他在2016年总统选举时的重要竞选承诺之一,并且吸引了一大批反移民的保守派,尤其是保守派白人的支持。近年来,美国人口结构变化更加引发保守派白人群体的身份危机感,从而刺激了反移民的政治浪潮。特朗普今年把“拜登的边境危机”作为核心竞选议题。

美国佐治亚州共和党籍众议员玛乔丽·格林日前发文,呼吁由共和党控制的“红州”与由民主党控制的“蓝州”进行“国家离婚”,即根据政治和意识形态将美国分裂为红与蓝。哈佛大学美国政治研究中心-哈里斯民调结果显示,移民问题是当前美国选民关注的最重要议题。分析人士认为,得州与白宫对抗结果可能对美国今年总统选举产生重大影响。

据新华社

编辑:赵世峰 组版:颜莉

●泰安宏丰农业科技发展有限公司公章(3709033093998)丢失,声明原章作废。

●菏泽市金港航运有限公司船舶鲁荷泽货1688,总吨位496,净吨位277,船舶识别号CN20082732602,船检登记号2009U2192197,内河船舶安全与环保证书丢失,特此声明挂失。

●孙超遗失泰安学府地产有限公司开具的学府春天桃李园6-1-602室收据3张,编号:6194960(金额769元)、6194939(金额121465元)、8804445(金额30万元),声明作废。

【本栏目友情提示】
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准确。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●遗失声明
大长今旅馆遗失特种行业证公特旅字第00292号声明作废。

●济南开杭建筑劳务有限公司财务专用章(3701127515551)丢失,声明原章作废。

●声明:平阴县职工文化事业发展中心不慎将齐鲁银行股份有限公司济南平阴支行银行开户许可证遗失,开户许可证号:J4510015755202,特此声明作废。

●青岛骊远劳务有限公司不慎丢失公章,编号:3702110859257,声明作废。

公告声明

山东省媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968

【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

●孙国祥身份证号:370830199706173939,挂失济宁市立国东润豪庭住宅3-1-1001购房发票,金额250255.14元,收款单位:济宁立国房地产有限公司,声明作废。

●莱芜市莱城区飞翔养鸽专业合作社的公章(防伪号:3712020016654)丢失,声明作废。

●山东金钰家清洁服务有限公司公章(号码:3701207558320)丢失,特此声明作废。

山东西贝万家餐饮管理有限公司公告
山东西贝万家餐饮管理有限公司,统一社会信用代码:91370102MA3MAU8G01,注册资本:450万元人民币,经股东会决议拟向公司登记机关申请分立。本次分立拟采取存续分立的方式分立为2家公司,即“山东西贝万家餐饮管理有限公司”存续和“济南贵合龙餐饮管理有限公司”新设立。分立后公司注册资本分别为“山东西贝万家餐饮管理有限公司”350万元人民币和“济南贵合龙餐饮管理有限公司”100万元人民币。公司分立之前的债务,由分立后的2家公司承担连带责任。请债权人于见报之日起45日内到公司申报债权债务或提起相应担保请求。
特此公告!
山东西贝万家餐饮管理有限公司
2024年1月31日

●坐落于阳信县洋湖乡东西田村的《土地承包经营权证》丢失,承包方编号:37162220476000073J;土地经营权人:田子喜,声明作废。

●中联天盛(菏泽)新型建材有限公司财务专用章(印章编号:3717270031873)丢失,声明作废。

诚聘

山东登报服务连锁机构:基于市场拓展需要,诚聘具有互联网思维的营销人才、办公内勤(熟悉排版)各数名。英雄不问出处,年龄学历等均不可一概而论,只要进取。

有意者请将简历发送至123181202@qq.com 合则约见

工作地点:济南\泰安\潍坊\济宁等主城区0531-88778968